

सूने मकान पर चोरों ने धावा बोला, पांच लाख की नगदी सहित जेवर पार किये

मकान निर्माण के लिए पीड़ित ने अपने रिश्तेदारों से पांच लाख रुपए उधार लिए थे

अजमेर, (कास)। सिंधी तोपदवा स्थित गुजराती समाज मोहल्ले में एक सूने मकान पर चोरों ने धावा बोला और पांच लाख की नकदी सहित सोने-चांदी के जेवरों पर हाथ साफ कर फरार हो गए। पीड़ित परिवार के लोगों ने अज्ञात चोरों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है। पुलिस ने मामला दर्ज कर मामले की जांच में जुट गई है।

पीड़िता परिवार की सदस्य वर्षा ने बताया कि मकान निर्माण के लिए उन्होंने अपने रिश्तेदारों से 5 लाख रुपए उधार लिए थे। यह रकम उन्होंने एक बैग में रखकर पलंग के नीचे सुरक्षित रख दी थी। बीते दिनों पूरा परिवार गुजरात में एक रिश्तेदार की शादी में गया हुआ था, जब वे वापस लौटे तो घर के ताले टूटे मिले, अंदर का सामान बिखरा हुआ था और पलंग में रखा बैग गायब था। पीड़ित परिवार ने क्लॉक टावर थाने में जाकर चोरी की रिपोर्ट दर्ज कराने की चाही, लेकिन पुलिस ने मुकदमा दर्ज करने के बजाए कहा कि वे शायद खुद ही रुपए रखकर



चोरों की वारदात की परिजन ने जानकारी दी।

भूल गए होंगे। पीड़िता ने पुलिस अधीक्षक वंदीता राणा को भी शिकायत की, लेकिन उन्हें वहां से भी राहत नहीं

मिली। परिवार चोरी के बाद से मानसिक तनाव में हैं और बार-बार थाने के चक्कर लगाने को मजबूर हैं।

हादसे में स्कूली छात्र की मौत : उदयपुर में स्कूल से घर लौटते समय नपचे गिरने पर पीकअप वाहन से

बीते दिनों पूरा परिवार गुजरात में एक रिश्तेदार की शादी में गया हुआ था, पिछे से हुई वारदात

कुचला जाने से घायल स्कूली छात्र की उपचार के दौरान मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार खेरवाड़ा थाना क्षेत्र नया गांव रोड़ पर स्कूल से घर जाते समय फाटक खुलने पर जीप से निचे गिरने से घायल हुए संरेरा पहाड़ा निवासी नीर (17) पुत्र अमृतलाल मेघवाल की एमबी चिकित्सालय में उपचार के दौरान मौत हो गई। नीर खेरवाड़ा राजकीय विद्यालय में पढ़ता था एवं सांय स्कूल से जीप में बैठ कर घर लौट रहा था। जहां बीच रास्ते हादसा हो गया। सूचना मिलने पर हेडकांस्टेबल दानवीरसिंह ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया।

बिजली विभाग के कर्मचारी की खेत पर बने कुएं में गिरने से मौत

अजमेर, (कास)। अजमेर के खाजपुरा गांव में बिजली विभाग के कर्मचारी की कुएं में गिरने से मौत हो गई। हादसा बीती देर रात हुआ जब वह अपने घर के पास स्थित अपने खेत में कुएं पर बिजली की मोटर बंद करने गया था, तभी पैर फिसलने से वह कुएं में गिर गया। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

पुलिस से प्राप्त जानकारी के

अनुसार मृतक युवक विजय सिंह खाजपुरा गांव का रहने वाला था और बिजली विभाग (आरएसबी) नसीराबाद में कार्यरत था, देर रात वह करीब 11:30 बजे अपने घर के पास स्थित खेत में कुएं पर पानी की मोटर बंद करने के गया था, देर रात तक घर नहीं लौटने पर उसकी पत्नी ने परिजन को जानकारी दी। परिजन और पड़ोसियों ने

उसकी तलाश शुरू की। जब कुएं के पास पहुंचे तो अंदर कुएं में विजय गिरा हुआ था। इसकी सूचना परिजन ने आदर्श नगर थाना पुलिस को दी। सूचना मिलते ही थाने के हेड कांस्टेबल श्रीकिशन मौके पर पहुंचे और ग्रामीणों की मदद से कुएं विजय सिंह को बाहर निकाला गया और अस्पताल ले गए, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

उदयपुर। शहर के अन्वामाता थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान विधी से संघर्षत एक बाल अपचारी को डिटने कर उसके कब्जे से अवैध डोडा-चूरा बरामद किया। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गौयल के निर्देश पर चलाए जा रहे तलाशी अभियान के दौरान अन्वामाता थाना एसआई मुगलराम ने गस्त के

दौरान देवाली टी पोईन्ट से विधी से संघर्षत एक बाल अपचारी को डिटने कर उसके कब्जे से 9 किलो अवैध डोडा चूरा जब्त कर प्रकरण दर्ज किया। पृष्ठताछ में उसने बरामद डोडा-चूरा एक व्यक्ति ने दूसरे को देने के लिए दिया था। जिसे सौंपने के लिए टी पोईंट पर आया था। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

जनरल स्टोर में हुई चोरी का खुलासा, पांच आरोपियों को गिरफ्तार किया

घटनास्थल के आसपास के 250 सीसीटीवी फुटेज चैक कर वारदात का खुलासा किया

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर के कोतवाली थाना इलाके के गत दिनों एक जनरल स्टोर में हुई चोरी का खुलासा करते हुए पुलिस ने पांच आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

पुलिस आरोपियों से पूछताछ कर चोरी का माल बरामद करने का प्रयास कर रही है

कोतवाली पुलिस के अनुसार, 15 फरवरी को चिराग मानवानी ने थाने में रिपोर्ट दी कि उसकी दुकान प्रदीप जनरल स्टोर पर कुछ दिनों से किसी जानकार द्वारा चोरी की जा रही है। 9 फरवरी को माल की आवश्यकता पड़ने पर वह माल लेने उपर दुकान मे गया था तो माल नहीं मिला। चिराग ने रिपोर्ट में बताया कि उसने शंका होने पर जानकारी की तो 3, 4 व 5 फरवरी को उसकी दुकान से अज्ञात व्यक्ति पिछले 6 महीने से विमल के बारे, सिगरेट के डिब्बे, तेल, शैम्पू आदि सामग्री चोरी करके ले गये हैं। पुलिस ने इस रिपोर्ट पर केस दर्ज



कोतवाली पुलिस ने चोरी के मामले में पांच जनों को गिरफ्तार किया।

कर जांच शुरू की। विशेष टीम ने तकनीकी आधार पर आसूचनाओं का संकलन कर, परम्परागत पुलिसिंग करते हुये, घटनास्थल के आसपास के 250

सीसीटीवी फुटेज चैक करते हुए वारदात का खुलासा कर पांच लोगों को गिरफ्तार कर लिया। इन आरोपियों में विवेकानंद नगर निवासी किशनलाल (20) पुत्र खेमराज भांबी,

नगोला केकड़ी हल मीरा नगर भीलवाड़ा निवासी नमन (19) पुत्र सुरेश मेवाड़ा, शिवनगर निवासी हिमांशु (20) पुत्र हनुमान मेवाड़ा, रामनगर निवासी राहुल (23) पुत्र शांतिलाल

तंबोली और निंबार्क आश्रम रोड रामनगर निवासी छोदू उर्फ पोटीया शामिल है। पुलिस इन आरोपितों से पूछताछ कर चोरी का माल बरामद करने का प्रयास कर रही है।

मसूदा क्षेत्र में अवैध कोयला बनाने का कारोबार फल फूल रहा है

जंगलों से कटी हरी लकड़ियों की आरा मशीनों पर हो रही है कटाई

मसूदा, (निर्स)। मसूदा पंचायत समिति क्षेत्र में हजारों हरे पेड़ काटकर उनके अवैध रूप से कोयला बनाने का कारोबार फल फूल रहा है। जैसे की बजरी माफिया की तर्ज पर लकड़ी माफिया की ट्रैक्टर ट्रॉलियों पर ओवरलोड होकर सड़कों पर घूमती रहती है। आरा मशीन पर कटाई होकर जगह-जगह बनी अवैध भट्टियों पर भेजी जा रही है। जिन्हें जलाकर कोयला बनाया जा रहा है लेकिन संबंधित विभाग व पुलिस मौन है।

जानकारी के अनुसार मसूदा पंचायत समिति क्षेत्र के चारों ओर यह भट्टियां सैकड़ों की तादाद में हैं। क्षेत्र में वायु प्रदूषण चरम पर है और बच्चों गर्भवती माता तथा बुजुर्गों के साथ-साथ श्वास रोगियों के लिए जानलेवा बना हुआ है। मसूदा पंचायत समिति क्षेत्र के

सैकड़ों ट्रैक्टर ट्रॉलियां पहुंच रहे हैं भट्टियों पर, धुएं के प्रदूषण से लोग परेशान

आसपास बढ़ते विलायती बबूल की लकड़ियों से कोयले बनाने का व्यवसाय इन दिनों खूब फलफूल रहा है। जिससे ग्रामीण क्षेत्रों में बेरोजगारी की मार झेल रहे लोग इन दिनों जंगलों व खेत खलियाओं में लगे बबूलों की लकड़ियों से कोयले बनाने जुटे हुए हैं। क्षेत्र के कई कालबेलिया समाज एवं अन्य कोयले के भट्टे चलने वाले परिवार आदि ने बताया है कि पक्की ईंटों से बने कोयल बनाने की भट्टी की एक बार में 20 से 25 हजार रुपए की लागत आती है।

इससे एक बार दस किबंटल कोयला बनकर तैयार किए जाते हैं। 4.5 किबंटल विलायती बबूल की लकड़ियों को भट्टियों में डाला जाता है। जो एक से दो सप्ताह के अंतराल के बाद कोयले बनकर तैयार हो जाते हैं। तैयार कोयलों को मध्यप्रदेश, गुजरात, हरियाणा, उत्तराखंड, उत्तर प्रदेश, दिल्ली आदि प्रदेशों के मील फेक्ट्री, निजी बिजली कंपनियों व कैमिकल संयंत्र उत्पादकों के टेकेदार खरीदारी कर ले जाते हैं। जहां बढ़ती मंहगाई के चलते लगी लागत के पैसे भी नहीं मिलते, लेकिन बढ़ती बेरोजगारी के चलते बबूलों की लकड़ियों से कोयले बनाना एक अच्छा विकल्प है। क्षेत्र के दर्जनों गांवों में विलायती बबूलों की लकड़ियों से कोयले बनाने का व्यवसाय खूब फल-फूल रहा है।

बजरी के अवैध परिवहन में लिफ्त नौ वाहन जब्त किए

भीलवाड़ा, (निर्स)। खान विभाग की भीलवाड़ा और बिजौलिया टीमों ने अवैध बजरी गतिविधियों पर कार्रवाई करते हुए नौ वाहन जब्त कर संबंधित पुलिस थानों को सुपुर्द कर दिया। एसएमई ओपी काबरा ने बताया कि विभाग की टीम ने बड़लियास में तीन ट्रैक्टर और एक ट्रैलर जब्त कर बड़लियास थाने में सुपुर्द किया गया। इसी तरह से बजरी का अवैध परिवहन करते पाए जाने पर 1 ट्रैक्टर ट्रॉली जब्त कर बागीर पुलिस थाने के सुपुर्द की गई। भीलवाड़ा एमई टीम द्वारा ही 1 ट्रैक्टर ट्रॉली जब्त कर रायपुर थाने

खान विभाग की टीमों ने टीमां ने बड़लियास, बागीर, रायपुर और माण्डलगढ़ में कार्रवाई की

के सुपुर्द की गई।

भीलवाड़ा के अधीक्षण अभियंता ओपी काबरा के निर्देशन में एमई भीलवाड़ा महेश शर्मा और एमई बिजौलिया प्रवीण अग्रवाल की टीमों ने सुबह तड़के औचक चौकिक के

दौरान इन वाहनों को जब्त किया। भीलवाड़ा के अधीक्षण अभियंता ओपी काबरा ने बताया कि एमई बिजौलिया प्रवीण अग्रवाल ने नेतृत्व में फोर्मेन गिरिराज मीणा की टीम ने माण्डलगढ़ थाना क्षेत्र में तीन ट्रैक्टर ट्रॉली जब्त कर माण्डलगढ़ थाने की सुपुर्द की गई। काबरा ने बताया कि क्षेत्र के सभी खनिज अभियंताओं और सहायक खनिज अभियंताओं को अवैध खनन गतिविधियों पर सख्ती से कार्रवाई करने के लिए औचक निरीक्षण व रात्रिकालीन गस्त करने के निर्देशित दिए हैं।

चार पिस्तौल व तीन कारतूस सहित चार आरोपी पकड़े

बड़ी आपराधिक वारदात को अंजाम देने वाले थे

श्रीगंगानगर, (निर्स)। जिला पुलिस की ओर से की गई चार कार्रवाइयों में चार युवकों को पिस्तौल सहित पकड़ा है। तीन कार्रवाइयों सदर श्रीगंगानगर व एक लालगढ़ जाटान थाना पुलिस की ओर से की गई। आरोपियों के खिलाफ आर्मस् एक्ट में मुकदमे दर्ज किए गए हैं।

डीआईजी गौरव यादव ने बताया कि आईपीएस बी आदित्य के नेतृत्व में गठित चार टीमों ने आरोपियों से चार पिस्तौल व तीन कारतूस बरामद किए गए हैं। आरोपियों से की गई प्रारंभिक पूछताछ में सामने आया है कि उनके द्वारा बरामद किए गए हथियार को किन्हीं संगीन वारदातों में उपयोग किया जाना था। आरोपियों द्वारा बरामद किया गया अस्ला किस से व किस उद्देश्य से खरीद किया गया एवं वारदातों में किस प्रकार उपयोग किया जाना था, इसके बारे में गहनता से पूछताछ जारी है। सभी कार्रवाइयों में डीएसटी प्रथम टीम के एसएसआई सुरेंद्र ज्योषी व कांस्टेबल अश्विनकुमार की

विशेष भूमिका रही है। सदर पुलिस की तीन टीमों ने पकड़े पिस्तौल, कारतूस : रीको चौकी प्रभारी जाकिर हुसैन ने गस्त के दौरान गंगानगर के पुल के निकट युवक को 12 बोर देसी पिस्तौल सहित पकड़ा। आरोपी को सीपी गई है। दूसरी कार्रवाई एसएसआई बिरजूसिंह की ओर से की गई। गस्त के दौरान सूरतगढ़-पदमपुर बाड़पास पर आरोपी 22 वर्षीय गौतम भाटिया पुत्र ओमप्रकाश निवासी कुष्ठा टाकीज के पास श्रीगंगानगर के कब्जे से एक देशी पिस्तौल 12 बोर व एक कारतूस 12 बोर बरामद कर गिरफ्तार किया गया। आरोपी के खिलाफ दर्ज किए गए मुकदमे की जांच एसएसआई धर्मवीर

मीणा को सौंपी गई है। तीसरी कार्रवाई हैड कांस्टेबल निहालचंद ने गस्त के दौरान पालिका बाजार क्षेत्र में की। आरोपी 26 वर्षीय मिथलेश पुत्र राम अखिलेश दास निवासी वार्ड 5 शक्तिनगर पुरानी आबादी के कब्जे से कंपनी निर्मित एक रिवाल्वर 32 बोर व 2 कारतूस 32 बोर बरामद कर गिरफ्तार किया गया। आरोपी के खिलाफ दर्ज किए गए मुकदमे की जांच हैड कांस्टेबल राजसिंह को सौंपी गई है। पिस्तौल सहित गिरफ्तार तीनों आरोपी सदर पुलिस की हिरासत में है। इवेंटकर्म की मौत : उदयपुर में गत दिनों मीनी लोडिंग वाहन पलटी खाने से घायल इवेंट कर्म की मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार शहर के सुखेर थाना क्षेत्र कैलाशपुरी शनिमहाराज मंदिर के पास मीनी वाहन पलटने से सामान के निचे दबने से घायल उपला चोटिया कुराबद निवासी सोहनलाल (30) पुत्र दलीचंद मीणा की एमबी चिकित्सालय में उपचार के दौरान मौत हो गई।

सरवाड़, (निर्स)। नगर पालिका अध्यक्ष उर्वशी जैन की अध्यक्षता में साधारण सभा की बैठक मंगलवार को आयोजित हुई। वहीं बैठक का शुभारंभ मां शारदा की समक्ष दीप प्रज्ज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर कई बिंदुओं पर चर्चा की गई। वहीं बैठक में 35 करोड़ 2 लाख 23 हजार का बजट सर्वसम्मति से पारित हुआ।

सरवाड़ नगर पालिका की साधारण सभा की बैठक आयोजित

गणेश पाल पर चौपाटी निर्माण कार्य व सूर्य तलाई का गणेश तालाब शिव तलाब का सौंदर्यीकरण व चमन चौराहा पर स्वागत द्वार बस स्टैंड पर नीर शिरोमणि महाराण प्रताप की मूर्ति पीएमश्री विद्यालय के बाहर दीनदयाल उपाध्याय की मूर्ति की स्वीकृति व नगर पालिका से रात्रि नाका पानी की टंकी तक डिवाइडर विभिन्न क्षेत्रों में नाला निर्माण कचरा संग्रहण के लिए ऑटो टिप्पर क्रय मोबाइल टॉयलेट नगर पालिका भवन में



सरवाड़ नगर पालिका की साधारण सभा की आयोजित बैठक में कई मुद्दों पर चर्चा की गई।

सोलर सिस्टम रावण चौक समेलिया रोड़ और अरबा मार्ग पालिका के अन्य भूखंडों की नीलामी अग्निशमन कार्यालय के लिए भूमि आवंटन सदर बाजार स्थित पटवार पर को अस्सामित्व में लेकर सुलभ शौचालय निर्माण सहित

विभिन्न बिंदुओं पर हुई सहमति से चर्चा की गई। वहीं पालिका कार्मिकों के प्रमोशनों पर ध्यानित से सहमति हुई। इस अवसर पर बैठक में सरवाड़ शहर मण्डल अध्यक्ष प्यारेलाल खेंची, पार्षद जावेद सिलावट, विशाल मेवाड़ा, इमरान,

आसाम, मीनाक्षी जेतवाल, शमसुद्दीन कुरेशी, गणेश माली, प्रहलाद रैगर, रेनु गुर्जर, ममता रैगर व जीवराज भील मौजूद रहे। नगर पालिका कार्मिक भागचंद खटीक, रईस गौर, नन्द किशोर पोरवाल, महावीर धोबी, चेतन शर्मा,

नरेन्द्र सिंह, हर्षवर्धन सिंह, वीरेंद्र कुमार, संदीप कुमार, गोविंद सिंह, सत्यनारायण लखन व हरि प्रसाद सेवता सहित अन्य मौजूद रहे। इस अवसर पर अधिशासी अधिकारी भगवंत परमार ने सभी का आभार व्यक्त किया।